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Exercice I : (4 points)

Soit I'élément chimique suivant : K avec Z = 19.

1. Ecrire la configuration électronique de I’élément ;
2. Quel est le nombre de ces électrons de valence ;

3. Donner les quadruplets de ces électrons de valence :

4. Représenter la couche de valence par les cases quantiques.

% . e e 2
v s o Y. G
P - TR o a=>.... /Z‘x»/f‘rp, L
................................................... s [t W
A DeNm . e Vedeaee Do Na\.. i).\s/lf P f i_,,,
............................ \_ S PPN FX O Y- SN I e G
..... e T e %
..?.)l...LE.S...(W.U,.Q.AC(.;.P\&.S .......................................... Onf':.‘..('..;, .A.\,c-f\/» & - i .
- & s ) ; & ;.,»“'
........... ’k_'"""""“"""'"'"""""""""'"','""""""'"""'/)""_1"'(’%}5?:"3{?'%k & ‘

...........................................

...............................
...............................

...............................................................................................................
.................................................................................................................
.................................................................................................................
...............................................................................................................
..............................................................................................................

............................................................................................................
...................................................

...........................................................
......................

........................................................................................
.......................................................................................................

...........................................................................

..................................

............................
..............................................................................
............................................................................................

.......................................................................................

.................

..........................................................
..................................

.....

Scanned by CamScanner



Exercice - (4 poinzs)

Le novay azote (';_N) A UNE Masse Muoyau = 3,825.10726 kg
Sachant que M, = 1,675.107 kg et mp = 1,673.10~7 kg, calculer :
L. le défaut de masse Am ;

2. I'énergie de liaison de ce noyau en joule puis en eV :

3. énergie de liaison par nucléon en eV/nucléon puis en MeV/nucléon.
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